

# Indkaldelse

15 JAN. 2016

**Til afdelingsbestyrelsesmøde i Odinsgaardens  
Sønderbro afdeling, afdeling 1  
Torsdag d. 21. januar 2016, kl. 1800,  
i mødelokalet Mimersgade 6 c.**

---

- Dagsorden:**
1. Meddelelser og orienteringer fra formanden.
  2. Må der haves vaskemaskine i lejlighed?
  3. Tilladelse til opvaskemaskine i lejlighed?
  4. Garagerens fremtid, erstattes af Carporte?
  5. Renovering.
  6. Kontainer i forbindelse med renovering, til byggeledelse.
  7. Chikane via SMS, Kjeld orienterer.
  8. Klagesager, må ikke refereres.
  9. **A.** Nyt fra Hovedbestyrelsen.  
**B.** Nyt fra Administrationen.  
**C.** Nyt fra Odinsklubben, KAOS og KOGLEN.
  10. Næste bestyrelsesmøde, møderne i 2016, husk kalender.
  11. Eventuelt.
- 

**Mødedeltagere:** Bente Carlsen,  
Inge M. Jensen,  
Yrsa Jeppesen,  
Ina Olesen,  
Kjeld Petersen,  
Claus Rasmussen,  
Karl-Ole Petersen.

α

---

**Fravær** bedes meddelt af hensyn til **spisning, til Karl-Ole Petersen**  
send gerne en **SMS** til **22 99 53 98**, eller mail: [15kop06@stofanet.dk](mailto:15kop06@stofanet.dk).

---

Torsdag d. 14. januar 2016.

Med venlig hilsen fra  
Afdelingsformand  
Karl-Ole Petersen

# Bestyrelsesmøde i Odinsgaard / Sønderbro Afd. 1

Torsdag d. 21. januar 2016 kl. 18.00.

Fremmødt: Karl-Ole Petersen, Inge M. Jensen, Yrsa Jeppesen, Bente Carlsen, Claus Rasmussen, Kjeld Pedersen og Ina Olesen.

Afbud: Claus Rasmussen.

## **Ad pkt. 1: Meddelelser og orienteringer fra formanden:**

*Karl-Ole byder velkommen – og takker for et rigtig godt samarbejde i bestyrelse.*

*Takkekort for blomster fra Karin Ommen.*

*Imagine Horsens hedder nu Bo Trivsel. Har mange forskellige tilbud til beboerne som hidtil.*

*Uorden i belysningen samt at dørene måske ikke låser ordentligt. Reflekser er kommet på skraldespandene. Ejendele må ikke stå på opgangene – næste skridt er så, at disse bliver samlet ind.*

*Brev fra DAO, hvor de forlanger en nøgle, så de kan aflevere reklamer – men bestyrelsen har afslået dette.*

*Skift til digital TV har voldt store problemer. Karl-Ole har fået en skriftlig undskyldning fra STOfA.*

## **Ad pkt. 2 : Må der haves vaskemaskiner i lejlighederne?:**

*Bestyrelsen er helt enige i, at man IKKE må have vaskemaskiner i lejlighederne – med mindre, at man i helt specielle tilfælde søger om tilladelse til dette, så det er juridisk gældende.*

## **Ad pkt. 3: Må der haves opvaskemaskine i lejlighederne?:**

*Bestyrelsen er enige om, at der skal søges om lov til opstilling af opvaskemaskine, så disse bliver stillet op på den rigtig måde og registreret.*

## **Ad pkt. 4: Garagerne fremtid, erstattes af carport?:**

*Fremtidens garage forventes at blive i form af carporte (overdækket) med aflåst port. Bestyrelsen går ind for dette.*

## **Ad pkt. 5: Renovering:**

*RUM har været rundt i udvalgte lejligheder for at måle disse op.*

*Forventer at påbegynde skur- og byggeplads november 2016.*

*Genhusning i Afd. 1.*

*Fælles orienteringsmøde i midten af marts 2016.*

## **Ad pkt. 6: Kontainer i forbindelse men renovering, til byggeledelse:**

*Container i forbindelse med renoveringen til byggeledelsen skal stå på græsset ved Mimergade 3C.*

**Ad pkt.7: Chikane via SMS – Kjeld orienterer:**

*Er taget til efterretning.*

**Ad pkt. 8: Klagesager, må ikke refereres:**

*Klager gennemlæst.*

**Ad pkt. 9A: Nyt fra Hovedbestyrelsen:**

*Karl-Ole deltager i fremtidige byggemøder i Odinsgaard vedr. renovering på Sønderbro.*

*Ellers intet at bemærke.*

**Ad pkt. 9B: Nyt fra Administrationen:**

*Bussen skal males – koster 14.000,- kr. Evt. stige til bussen.*

*Karl-Ole forhandler om pris.*

*Michael og Kenneth er ved at finde ud af en ny computer med mail-adresse til Afdelingsbestyrelsen.*

**Ad pkt. 9C: Nyt fra Odinsklubben, KAOS og KOGLEN:**

*Odinsklubben har haft jubilæum – og afventer kommende generalforsamling.*

*KAOS - Else N. står for KAOS. Fastelavnsfest d. 7. februar 2016.*

*KOGLEN – Claus R. står for KOGLEN.*

**Ad punkt 10: Næste møde + møder i 2016:**

*5. april – 16. juni – 16. august – 15. november 2016.*

**Ad pkt. 11: Eventuelt:**

*Intet at bemærke.*

**Mødet slut kl. 21:30.**

**Referent: Inge**

*Karl-Ole Jensen*

*Inge M. Jensen*

*Mona Mønstern*

*Inge Olsen*

*Kjeld Rasmussen*

*Bente Larsen*